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 معلومات عامة

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غيرقابلة للبرمجة ،   -

 ، اتساع 3: مدة إنجاز موضوع الامتحان    -

 ،(ضمن معلومات والصفحتان المتبقيتان تتضمنان تمارين الامتحانالصفحة الأولى تت)صفحات  3: عدد الصفحات   -

 حان حسب الترتيب الذي يناسبه ،يمكن للمترشح إنجاز تمارين الامت   -

 ينبغي تفادي استعمال اللون الأحمر عند تحرير الأجوبة ،   -

بالرغم من تكرار بعض الرموز في أكثر من تمرين ، فكل رمز مرتبط بالتمرين المستعمل    -

 .فيه ولا علاقة له بالتمارين السابقة أو اللاحقة 

   معلومات خاصة  

 :رين مستقلة فيما بينها وتتوزع حسب المجالات كما يلي تما ةخمسيتكون الموضوع من 

 النقطة الممنوحة المجال التمرين

 ن 3 الهندسة الفضائية التمرين الأول

 ن 3 ةقديالعالأعداد  التمرين الثاني

 ن 3 المتتاليات العددية  التمرين الثالث

 ن 3 حساب الاحتمالات رابعالتمرين ال

 ن 8 لة وحساب تكاملدراسة دا ام التمرين الخ

 .لوغاريتم النبيريال ةلرمز لداي lnتمرين الخام  ،لبالنسبة ل

 -http://lewebpedagogique.com/elhor  ع هذه النسخة خاصة بالموق -
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نعتبر ، في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد مباشر      , , ,O i j k  النقط ،  3,0,0A و 0,0, 3B   

و  0,2, 2C  والفلكة  S ركزها التي م 1,1,1  3وشعاعها هو  

6بين أن -أ (1 3 6AB AC i j k    2أنثم استنتج 2 6 0x y z   دلة ديكارتية للمستوىهي معا ABC 

سب المسافة حا -ب  ,d ABC المستوى واستنتج أن ABC لفلكةمماس ل  S  

 ليكن (2 D  المستقيم المار من  والعمودي على المستوى ABC  

:     بين أن  –أ  
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تمثيل بارامتري للمستقيم    D . 

وىالمست ماسنقطة ت Hبين أن مثلوث إحداثيات  –ب  ABC
 

الفلكة و S  هو   1,2, 1   . 

 

 

المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر العقدي المستوى في ،نعتبر  , ,O u v  النقط ،A وB وC  التي

2a:  بحيث  cو bو aى التوالي هي ألحاقها عل i  6و 7b i  8و 3c i  

:  بين أن  -أ (1
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



 

 . Aمتساوي الساقين وقائم الزاوية في  ABCاستنتج أن المثلث    -ب

الذي مركزه النقطة  Rصورة بالدوران M' لحق النقطة  z'من المستوى  و Mلحق نقطة  zليكن  (2  

منتصف القطعة  BCوزاويته 
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
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7هو  تحقق من أن لحق النقطة  - أ 2i   
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  R دورانبال Aهي صورة النقطة  Cالنقطة   بين أن  - ج
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4 3

3 4

n
n

n

u
u

u



 


 . INمن   n لكل  

1nu:   أنبالترجع بين  (1     لكلn   منIN    

     : نضع  (2
1

1

n
n

n

u
v

u


 


 .          INمن   nلكل    

:  تحقق من أن   -أ     
2

1
1

n

n

v
u

 


1   واستنتج أن   INمن   nلكل    0nv     لكلn   منIN       

 :بين أن  -ب     
1

1

n
n

n

v
u

v





          INمن   nلكل    

أن  بين   -أ (3 nv هندسية أساسها متتالية  
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    المتتالية ثم استنتج نهاية nu .  
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(ن 3: )التمرين الأول   
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(ن 3: )التمرين الثاني   

(ن 3: ) لثالتمرين الثا  



 

 

 
 

 

 
 

يز لا يمكن التمينعتبر أنه  )خمس كرات حمراء وأربع كرات بيضاء وثلاث كرات خضراء على  صندوقيحتوي 
 (باللمس كراتال

 . صندوقمن ال كراتنسحب عشوائيا وفي آن واحد ثلاث 

 كرات حمراء هو الحصول على ثلاث احتمال  بين أن  (1
1

22
 

هو   من نفس اللون بين أن احتمال الحصول على ثلاث كرات  (2
3

44
 

هو   حدة على الأقل  ة حمراء وابين أن احتمال الحصول على كر (3
37

44
  

 
 
  

:  مايليب IRعلى  فةالمعر fالعدديةنعتبر الدالة        
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و      C  متعامد ممنظم  في معلم ى الممثل للدالة منحنال , ,O i j
 

                                             

 بين أن   (1   f x f x    لكلx من IR  واستنتج أن النقطة O
 

مركز تماثل للمنحنى  C 

  : تحقق من أن  (2 
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ستحسن استعمال هذه الصيغة ل ي)  f x لمعالجة الأسئلة الموالية  ) 

: بين أن     -أ (3 
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
: وتحقق من أن  IR من xلكل   

3
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2
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IRتزايدية على    f بين أن الدالة   -ب      
 

بين أن     -ج     
3

2
y x  هي معادلة ديكارتية للمستقيم T  مماس المنحنى C  النقطة  فيO 

 :بين أن     -أ (4 lim
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
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أحسب   - ب   lim 1
x

f x x


     واستنتج أن المستقيم D  1الذي معادلتهy x  لمنحنى مقارب ل

 C  بجوار  

المنحنى بين أن   - ج C  يوجد تحت المستقيم D 

مين يأنشئ المستق (5 D   و T  ىنوالمنح  C  (أن نذكر O  هو مركز تماثل للمنحنى C ) 

  الدالة أن بين   -أ (6 : ln 1xH x x e       دالة أصلية للدالة
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مساحة حيز المستوى المحصور بين المنحنى   احسب  -ج    C   المستقيم و D  والمستقيمين اللذين

0xمعادلتاهما   وln 2x   

(ن 3: )التمرين الرابع   
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(ن 8: )التمرين الخام    


